









Author Correction: A structural model for microtubule minus-end recognition and protection by CAMSAP proteins

Joseph Atherton, Kai Jiang , Marcel M. Stangier, Yanzhang Luo, Shasha Hua, Klaartje Houben , Jolien J. E. van Hooff, Agnel-Praveen Joseph, Guido Scarabelli, Barry J. Grant , Anthony J. Roberts, Maya Topf , Michel O. Steinmetz , Marc Baldus , Carolyn A. Moores  and Anna Akhmanova 

Correction to: *Nature Structural and Molecular Biology* <https://doi.org/10.1038/nsmb.3483>, published online 9 October 2017.

In the supplementary information originally posted for this article, the caption for Supplementary Fig. 9a incorrectly stated “The tilt method (Chretien, D. *et al.*, *Structure* 4, 1031-1040, 1996) uses the position of the tilt axis and shift with tilt of the fringes (2 and 3) in the moiré pattern of 14pf MTs to identify MT polarity. The plus (+) end is oriented towards the top of the page.” Instead of “polarity”, the sentence should have ended with “handedness” and the second sentence should not have been included at all; i.e., the text should read “The tilt method (Chretien, D. *et al.*, *Structure* 4, 1031-1040, 1996) uses the position of the tilt axis and shift with tilt of the fringes (2 and 3) in the moiré pattern of 14pf MTs to identify MT handedness.” The caption for Supplementary Fig. 9b incorrectly stated “The moiré pattern of a subset of Fourier filtered MT projections also contain an arrowhead pattern, which arises from pf skew, which can be used to corroborate MT polarity (Chretien, D. *et al.* *Structure* 4, 1031-1040, 1996). In 14pf MTs, the arrowheads point towards the minus end; black arrowheads indicate the position of the arrowhead moire patterns on the MTs and thus demonstrate that the MTs are oriented with their plus ends towards the top of the image.” In the first sentence, “to corroborate MT polarity” should read “to identify polarity in MTs of known handedness”; in the second sentence, “In 14pf MTs” should read “In left-handed 14pf 3-start MTs”. Thus, the text should read “The moiré pattern of a subset of Fourier filtered MT projections also contain an arrowhead pattern, which arises from pf skew, which can be used to identify polarity in MTs of known handedness (Chretien, D. *et al.*, *Structure* 4, 1031-1040, 1996). In left-handed 14pf 3-start MTs, the arrowheads point towards the minus end; black arrowheads indicate the position of the arrowhead moire patterns on the MTs and thus demonstrate that the MTs are oriented with their plus ends towards the top of the image.” The errors have not been corrected in the original article.

Additional information








Supplementary information is available for this paper at <https://doi.org/10.1038/s41594-020-0382-z>.

Published online: 30 April 2020

<https://doi.org/10.1038/s41594-020-0382-z>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature America, Inc. 2020

Author Correction: SLX4 interacts with RTEL1 to prevent transcription-mediated DNA replication perturbations

A. Takedachi, E. Despras, S. Scaglione, R. Guérois , J. H. Guervilly, M. Blin, S. Audebert , L. Camoin, Z. Hasanova, M. Schertzer, A. Guille, D. Churikov , I. Callebaut, V. Naim, M. Chaffanet , J. P. Borg , F. Bertucci, P. Revy, D. Birnbaum, A. Londoño-Vallejo , P. L. Kannouche and P. H. L. Gaillard 

Correction to: *Nature Structural & Molecular Biology* <https://doi.org/10.1038/s41594-020-0419-3>, published online 11 May 2020.

In the version of this article initially published, the figure titles for Extended Data Fig. 6 and Extended Data Fig. 7 were incorrect. The correct title for Extended Data Fig. 6 is “SLX4-RTEL1 complex formation is dispensable for their recruitment on nascent DNA,” and the correct title for Extended Data Fig. 7 is “SLX4-RTEL1 interaction is needed for tight colocalization between FANCD2 and RNA Pol II.” The errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 14 May 2020

<https://doi.org/10.1038/s41594-020-0448-y>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature America, Inc. 2020